NABÍDKA OSTRAHY
 BEZPEČNOSTNÍ A DETEKTIVNÍ FIRMA
LEON SECURITY S.R.O.
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I. PROFIL FIRMY

Firma LEON SECURITY s.r.o.je soukromou firmou, působící od roku 1991.Filozofie firmy spočívá v nabídce komplexnosti služeb poskytovaných zákazníkovi v oblasti bezpečnosti osob a majetku, včetně detektivních služeb.


Hlavní náplň činnosti firmy spočívá v ostraze průmyslových objektů, převozu finančních hodnot, osobní ochraně a detektivní práci.


Firma má za úkol na vysoké profesionální úrovni uspokojit požadavky zákazníků v poskytovaných službách, které po vzájemné domluvě přizpůsobuje specifickým podmínkám daného druhu služby.


Přísná výběrová kritéria při náborovém řízení a systém cyklického proškolování a výcviku pracovníků, zaručují vysokou úroveň firmy LEON  SECURITY s.r.o. a jejich zaměstnanců.


V současné době firma LEON  SECURITY s.r.o.zajišťuje ostrahu průmyslových a soukromých objektů, vnitřních prostor bank, hotelů, převozy peněz a provoz diskoték.Firma LEON dlouhodobě spolupracuje s Skanska, a.s. Praha a Skanska, a.s.Třinec,IMOS Brno, pro které zajišťuje ostrahu jejich staveb a rekonstrukci objektů po celé republice.Jedná se o ostrahu objektů např. v Šumperku, Zlíně, Pardubicích, Praze, Ostravě, Ústí nad Labem,Brně, atd.Zabezpečení ostrahy těchto objektů a specifiku hlídání, zabezpečujeme jednotlivými smlouvami.Tato činnost je prováděna v souladu s nařízením Ministerstva vnitra.Obchodní jméno firmy LEON  SECURITY s.r.o.je Úřadem průmyslového vlastnictví registrováno ochrannou známkou.   

 Reference:

LEON SECURITY s.r.o. spolupracuje s firmou SKANSKÁ  CZ již 14let.Dále pro

firmu IMOS.a.s-.firmu WACHALs.r.o.-PSG-INTERNACIONAL a.s.Městský úřad

Havířov,-Teen Engineering Slovakia s.r.o.atd.

II. NABÍDKA KOMPLEXU SLUŽEB FIRMY LEON
- detektivní práce všeho druhu

- zajištění pochůzkové strážní služby

- ozbrojený doprovod a převoz finančních hotovostí a cenností

- ozbrojený doprovod kamionové dopravy po celé republice

- osobní ochrana

- vyřizování pohledávek

III. VÝSTROJ A VYBAVENÍ PRACOVNÍKA STRÁŽNÍ SLUŽBY

Pracovníci firmy LEON zásadně vykonávají službu v uniformě, pochůzky v maskáčích, zřetelně označených názvem firmy, není- li požadováno jinak.Jsou vybaveni zbraněmi, podle potřeb vykonávané služby.

IV. INFORMACE O PRŮBĚHU SLUŽBY

O průběhu služby je veden protokol, ve kterém má objednatel možnost získat informace o skutečnostech zjištěných v průběhu výkonu služby.Pokud objednatel požaduje denně aktuální informace, jsou tyto předávány určené osobě a to písemnou formou, neboť veškeré takto získané informace jsou firmou LEON považovány za důvěrné, a jako s takovými je s nimi nakládáno.

V. ZÁRUKY

Ručení za škody způsobené zaviněním našich pracovníků, které vzniknou při plnění smluvních závazků, je součástí smlouvy a je kryto pojišťovnou.Při doprovodech a přenosech finančních hodnot je ručení za škody taktéž pojišťovnou, a to vše do výše 5.000.000,- Kč.

VI. CENOVÁ RELACE

Cena za jednoho pracovníka za střežení dle povahy strážní služby činí 75,--  Kč/hodina, v případě provedení ostrahy se služebním psem se připočítává příplatek 5,- Kč/hodina. Cenu za osobní ochranu a doprovod při převozu finančních hodnot je možno stanovit po domluvě s objednatelem.K ceně bude připočítáno DPH ve výši 19 %.

Firma LEON SECURITY s.r.o.

ul.Dlouhá tř. 83

736 01 Havířov 

tel./fax. : 59/ 6412424 - kancelář firmy                                                                                  

mobil   :  607 26 84 40 – Petr Blaha
               602 77 11 22   - Leo  Válka
www.leonsecurity.cz
 meil: leon@ova.comp.cz

