VZDUCHOVÉ ODPAŘOVAČE 
   Vzduchové odpařovače slouží pro odpařování kryogenních látek (kyslík, dusík, argon, kysličník uhličitý apod.). Odpařování probíhá na úkor tepla odebíraného okolnímu prostředí.   Vzduchové odpařovače se skládají ze svisle žebrovaných profilů z hliníkové slitiny, propojovacího potrubí a vstupních a výstupních přírubových hrdel. Podle způsobu instalace jsou vyráběny v provedení pro zavěšení na zásobník kapalných plynů nebo jsou pro postavení na rovnou betonovou plochu opatřeny stojany, které se při montáži kotví. 

   Vzduchové odpařovače řady CV firmy Cryoservis s.r.o. jsou vyráběny pro provozní tlak 3,0 MPa a výkony od 15 do 600 Nm3/hod -Tabulka typů odpařovačů
   Na požádání je možné dodat odpařovače mimo standardní výkonovou řadu dle zadaných rozměrů a výkonnostních i tlakových parametrů.

   Instalace odpařovačů nevyžaduje žádné pomocné stavební práce, kotví se po ustavení na rovnou betonovou plochu pomocí kovových rozpěrných šroubů.

   Všechny odpařovače jsou vyráběny se zaručenou kyslíkovou čistotou, každý výrobek je zkoušen na pevnost a těsnost.

   Při volbě velikosti odpařovače je nutno vycházet z provozních podmínek uživatele. Udávané výkony odpařovačů se rozumí pro 8 hod. provoz. Při dvousměnném provozu je nutno uvažovat s výkonem odpařovače cca 1,5 x vyšším než je max. hodinový požadovaný výkon. Při nepřetržitém provozu je nutno výkon odpařovače zdvojnásobit. Dále je nutno přihlédnout ke konkrétním okolním povětrnostním podmínkám (časté mlhy, deště apod.).

   Projekční kancelář firmy CRYOSERVIS, s.r.o. je připravena poskytnout odbornou technickou pomoc při volbě velikosti a umístění odpařovačů pro zadané konkrétní řešení.



