Principy volby a použití ložisek

Uložení ložisek se neskládá pouze z valivých ložisek samotných , ale i ze souvisejících dílů (hřídele, tělesa apod.). Důležitou roli hraje rovněž mazivo - ve většině případů je nutné zabránit jeho úniku pomocí těsnění, které rovněž zabraňuje vniknutí nečistot včetně vody do uložení.

Při návrhu uložení je třeba zvolit vhodný typ a velikost ložiska. To však není všechno, je nutno vzít v úvahu i další hlediska: vhodný tvar a provedení dalších součástí, tolerance uložení a vůli ložiska, odpovídající těsnění, typ a množství maziva, atd. Každý jednotlivý faktor má vliv na výkon, spolehlivost a hospodárnost uložení.

Práce a čas vynaložené na návrh uložení závisí na tom, jestli již má konstruktér předchozí zkušenosti s podobným uložením. Pokud zkušenosti chybí, nebo jsou-li na uložení kladeny mimořádné nároky, je třeba provést podrobnější výpočty, popř. testy.

V následujících oddílech této obecné technické části konstruktér najde potřebné základní informace sestavené v pořadí, v jakém je obvykle bude potřebovat. Z pochopitelných důvodů nebylo možné pojmout všechny potřebné informace a všechny způsoby použití. Z toho důvodu na mnoha místech najdete odkazy na obsáhlý technický servis SKF, který poskytuje pomoc již od stadia výpočtu. Čím vyšší jsou technické nároky kladené na uložení a čím méně jsou dostupné zkušenosti s používáním ložisek v konkrétní aplikaci, tím výhodnější je využít těchto služeb.

Údaje obsažené v obecně technické části obvykle platí pro valivá ložiska všeobecně nebo alespoň pro skupinu ložisek. Zvláštní informace, které jsou specifické pouze pro jeden typ ložiska, najdete v textu, který se nachází před příslušnou tabulkovou částí.

Je nutno poznamenat, že hodnoty uvedené v obecných tabulkách ložisek pro jmenovité zatížení a otáčky i meze únavového zatížení jsou zaokrouhleny, zpravidla tak, aby přibližně platily pro celé modifikované řady.
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