Úvod k projektu EURO ZÓNA CHEB

Jedná se o novou velmi atraktivní obchodní zónu na okraji města Cheb, které je díky své strategické poloze v blízkosti česko-německých hranic přímo předurčeno k čilému obchodnímu a nákupnímu dění pro oba sousední národy. Celý okolní region je velice zajímavý i s ohledem na významný turistický ruch lázeňských měst jako jsou Františkovy Lázně, Mariánské Lázně a Karlovy Vary. 

Nová obchodní zóna je situována mezi městem a nově vznikající průmyslovou zónu, která je přímo napojena na dálnici – rychlostní komunikaci R6 ( E48 ), která propojuje tuto oblast s Německem.

V současné době probíhá výstavba dálnice mezi Chebem a Karlovými Vary, která významně urychlí spojení do této oblasti od severu.

Obchodní zóna o výměře cca 100 000 m2 nabídne svým klientům možnost nákupu v největším nákupním centru tohoto města s výměrou cca 20 000 m2, centrum služeb, myčku, pneuservis apod., moderní business centrum, pěší zónu s parkovou úpravou, rozsáhlé parkoviště pro osobní vozy a autobusy, průjezdnou čerpací stanici a nejrozsáhlejší stálou výstavu vzorových rodinných a rekreačních domů, zahradní architektury v ČR. 

Obchodně komerční EURO ZÓNA CHEB se díky své strategické poloze, velikosti, službám a moderní architektuře stane jednou z nejvýznamnějších obchodních zón tohoto regionu.
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Výstavba nové obchodně komerční EURO ZÓNY bude realizována v proběhu roku 2007 - 2008.
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Na ploše cca 100 000 m2 budou k dispozici k pronájmu nové obchodní prostory o rozloze 20 000 m2, centrum služeb, business centrum, čarpací stanice a výstavní centrum rodiných a rekreačních domů. 
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Předpokládaný termín otervření je plánován na přelom roku 2008 / 2009

